1.  Какие географические координаты имеет точка, обозначенная на карте России буквой А?
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1) 70º с.ш. 60º в.д.

2) 60º с.ш. 70º в.д.

3) 70º с.ш. 60º з.д. 

4) 60º с.ш. 70º з.д.
2.  Какая из перечисленных горных пород является метаморфической по происхождению?

1) песчаник

2) туф

3) известняк

4) мрамор
3.  Для какой природной зоны характерны чернозёмные почвы?

1) смешанные леса

2) степи

3) тайга

4) широколиственные леса
4. Определите по карте расстояние на местности по прямой от родника до дома лесника. Полученный результат округлите до десятков метров. Ответ

запишите цифрами. Ответ: ___________________________ м.

5. Определите по карте азимут от родника на дом лесника. Ответ запишите цифрами.

Ответ: ___________________________ градусов.
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6.  На какой из перечисленных параллелей 22 декабря наблюдается полярная ночь?

1) 50° с.ш.                3) 50° ю.ш.

2) 80° с.ш.               4) 80° ю.ш.

7. С помощью карты сравните среднегодовое количество осадков в точках, обозначенных на карте буквами А, Б, В. Расположите эти точки в порядке увеличения количества осадков, выпадающих в них.
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8. За 6 часов Земля поворачивается вокруг своей оси на 

  1) 120                 2) 36 0             3) 600              4) 900
9. На карте какого масштаба расстояние от Москвы до Мурманска – 1500 км – изображается в 6       см.?

10.  Какому азимуту соответствует направление на ВЮВ? Вы шли по азимуту 90 градусов. По какому азимуту вы будете возвращаться?


11. Какой из представленных масштабов самый крупный:

1) 1:25000;      2) 1:50000;      3) 1:100000;      4) 1:1000000?
12 .Что примечательного происходит 22 июня и 22 декабря в северном и южном полушариях.  


13 .Какие породы образовались первично, а какие вторично: магматические, осадочные или метаморфические? Обоснуйте свою точку зрения
